
Rada Gminy  

w Brodach  

Protokół nr II/22 

II Sesja Rady Gminy w Brodach odbyła się w dniu 25 lutego 2022 w sali konferencyjnej 

Urzędu Gminy Brody. 

Obrady rozpoczęto  o godz. 13:09. 

1.Otwarcie sesji. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy w Brodach Pan Janusz Adamus.  

Poprosił wszystkich zebranych o powstanie i uczczenie minutą ciszy pamięć zmarłego  

7 lutego 2022 r. radnego  Pana Wojciecha Jańca.  

Następnie przywitał przybyłych na sesję gości: Wójta Gminy Brody-Panią Marzenę Bernat, 

Skarbnika Gminy Brody – Panią Dorotę Dykę, radcę prawnego Pana Sławomira Dziurę, Pana 

Piotra Sadłochę-dyr. Zarządu Stowarzyszenia Rozwoju Wsi Świętokrzyskiej w Łagowie oraz 

radnych. 

 

2. Stwierdzenie quorum. 

Prowadzący obrady poprosił radnych o potwierdzenie swojej obecności. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Janusz Adamus 

2. Jerzy Banasik 

3. Jadwiga Bonia 

4. Angelika Boroń 

5. Tomasz Budzyń 

6. Andrzej Jagieła 

7. Wojciech Kania 

8. Piotr Kosmala 

9. Roch Kudelski 

10. Aneta Kutera 

11. Dariusz Łodej 

12. Marek Michalczewski 

13. Leszek Sarna 

14. Beata Szustak 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. Przewodniczący stwierdził prawomocność obrad. 

3. Wybór sekretarza obrad. 

Na sekretarza obrad Przewodniczący zaproponował Pana Andrzeja Jagiełę, który wyraził zgodę 

na pełnienie tej funkcji podczas sesji. Radni zgodzili się z propozycją Przewodniczącego. 



 

4. Zatwierdzenie porządku obrad. 

Przewodniczący odczytał proponowany porządek obrad. Nikt z radnych nie zgłosił uwag do 

przedstawionego porządku obrad.  

Radni przystąpili do głosowania w sprawie zatwierdzenia porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Janusz Adamus, Jerzy Banasik, Jadwiga Bonia, Angelika Boroń, Tomasz Budzyń, Andrzej 

Jagieła, Wojciech Kania, Piotr Kosmala, Roch Kudelski, Aneta Kutera, Dariusz Łodej, Marek 

Michalczewski, Leszek Sarna, Beata Szustak 

 

Porządek obrad został zatwierdzony jednogłośnie. 

 

5. Zatwierdzenie protokołu nr I/22 z dnia 28 stycznia 2022 r. 

Radni zapoznali się z protokołem z poprzedniej sesji i nie wnieśli do niego uwag.  

Przystąpili do głosowania w sprawie zatwierdzenia protokołu nr I/22 z dnia 28 stycznia 

 2022 r..  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Janusz Adamus, Jerzy Banasik, Jadwiga Bonia, Angelika Boroń, Tomasz Budzyń, Andrzej 

Jagieła, Wojciech Kania, Piotr Kosmala, Roch Kudelski, Aneta Kutera, Dariusz Łodej, Marek 

Michalczewski, Leszek Sarna, Beata Szustak 

 

Protokół nr I/22 z sesji odbytej w dnia 28 stycznia 2022 r. został zatwierdzony jednogłośnie. 

 

6. Informacja na temat działalności LGD Stowarzyszenia Rozwoju Wsi Świętokrzyskiej. 

Powyższą informację przedstawił dyr. Zarządu Stowarzyszenia Rozwoju Wsi Świętokrzyskiej 

w Łagowie Pan Piotr Sadłocha. Pan dyrektor poinformował, że rok ubiegły był rokiem 

szczególnym gdyż stowarzyszenie nie dokonywało żadnych naborów. Było to spowodowane 

koniecznością przygotowania do czerwca 2021 r. założeń zwiększenia budżetu, które wynikało 

z racji przedłużenia Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich o kolejne dwa lata w związku  

z panująca pandemią. Jako jedna z najlepiej działających w Polsce lokalnych grup działania, 

stowarzyszenie dostało 2,5 mln. zł. Praca stowarzyszenia do końca sierpnia  roku ubiegłego  

w głównej mierze polegała na przeprowadzaniu konsultacji, spotkań i przygotowaniem strategii 

na kolejne dwa lata. Pan Piotr Sadłocha podziękował Pani Wójt za wsparcie stowarzyszenia 

przy staraniach o pozyskanie środków z Europejskiego Funduszu Społecznego oraz  

Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w RPO (Regionalny Program Operacyjny 

Województwa Świętokrzyskiego),  które zakończyły się powodzeniem. 



Plany na bieżący rok przedstawiają się następująco: 

W pierwszym kwartale, w kwietniu ogłoszone zostaną dwa nabory skierowane do 

mieszkańców: 

- pierwszy będzie dotyczył uruchomienia działalności gospodarczej - dofinansowanie  

w wysokości 60 tys. zł. w formie ryczałtu z przeznaczeniem na zakup maszyn, urządzeń, 

sprzętu, oprogramowań czy przeprowadzenie drobnych prac budowlanych.  

- drugi przeznaczony jest dla już istniejących firm na rozwój działalności gospodarczej-kwota 

dofinansowania to 150 tys. zł z przeznaczeniem na zakup maszyn, urządzeń, sprzętu, 

oprogramowań czy przeprowadzenie drobnych prac budowlanych, np. remontu. Przedsiębiorca 

otrzymuje dofinansowanie w formie refundacji. 

Nabór wniosków będzie traw przez dwa tygodnie. Rozpocznie się zaraz po Wielkanocy. 

Ogłoszenie o naborze opublikowane będzie zgodnie z obowiązującymi przepisami na początku 

kwietnia, wiec zainteresowani będą mieli miesiąc na przygotowanie dokumentacji. W związku 

z naborem wniosków będą organizowane spotkania w gminach. Pan Sadłocha poprosił  

o rozpowszechnienie tych informacji wśród mieszkańców gminy Brody.  

- w czwartym kwartale odbędzie się nabór wniosków związanych z infrastrukturą rekreacyjną 

i kulturalną  w gminie. W tej kwestii stowarzyszenie współpracuje na bieżącą z Panią Wójt.  

Pod koniec tego roku lub na początku przyszłego odbędzie się nabór wniosków dla organizacji 

pozarządowych.  

Radny Dariusz Łodej zapytał czy dotacja jaka można uzyskać ze stowarzyszenia jest niezależna 

od tej z Urzędu Pracy? 

Dyrektor Sadłocha odpowiedział, że tak . Jest to zupełnie inny fundusz. 

Nie było więcej pytań. Pan Przewodniczący oraz Pani Wójt podziękowali Panu Dyrektorowi 

za bardzo dobrą dotychczasową współpracę.  

 

7. Informacja Centrum Kultury i Rekreacji w Brodach z działalności za okres od września 

2021 do stycznia 2022 r. 

Przewodniczący poinformował, że sprawozdanie zostało przedstawione przez dyr. Centrum 

Kultury i Rekreacji w Brodach Pana Łukasz Gołdę, na wspólnym posiedzeniu Komisji 

Rozwoju Gospodarczego i Finansów oraz Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury  

i Bezpieczeństwa i zostało przyjęte przez radnych bez zastrzeżeń.  

 

8. Informacja Gminnej Biblioteki Publicznej w Brodach z działalności w roku 2021. 

Powyższa informacja została przedstawiona przez Panią dyr. Gminnej Biblioteki Publicznej  

Annę Stachucy na wspólnym posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów  

oraz Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Bezpieczeństwa.  

Nie było pytań w związku z przygotowaną informacją. Radni przyjęły ja bez zastrzeżeń. 

 

9. Informacja o działalności Gminnych Stowarzyszeń: „Azyl”, „Kamienna”, „LKB 

Rudnik”. 

Sprawozdania radni otrzymali w swoich materiałach na sesję, zapoznali się z nimi i przyjęli 

przygotowane informacje bez zastrzeżeń. 

 

 



10. Informacja Wójta Gminy Brody z działalności między sesjami. 

Powyższą informację o treści zamieszczonej poniżej przedstawiła Wójt Gminy Brody Pani 

Marzena Bernat: 

 

29.01.2022 r. 

Wraz z Zastępcą Wójta Gminy Brody Panią Martą Prokop, Radnymi Rady Gminy Panią 

Jadwigą Bonia, Panem Wojciechem Kanią i Panem Markiem Michalczewskim oraz sołtysami 

Panią Aneta Jankowicz, Panią Agnieszką Jeziorską i Panią Bożena Moczydłowską  wzięłam 

udział w   Zebraniu Sprawozdawczym OSP Styków.  

31.01.2022 r. 

1. Spotkałam się ze Starostą Starachowickim Panem Piotrem Ambroszczykiem.  

2. Spotkałam się z Prezesem PWIK w Starachowicach Panem Jerzym Miśkiewiczem. 

02.02.2022 r.  

Złożyłam gratulacje oraz wręczyłam upominki i dyplomy uczniom Publicznej Szkoły 

Podstawowej w Stawie Kunowskim, którzy osiągnęli najlepsze wyniki na szczeblu gminnym 

w  eliminacjach Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarniczej „Młodzież Zapobiega 

Pożarom”. 

03.02.2022 r. 

Spotkałam się z Poseł na Sejm RP Panią Agatą Wojtyszek. 

09.02.2022r. 

Spotkałam się z Burmistrzem Miasta i Gminy Busko-Zdrój Panem Waldemarem Sikorą. 

11.02.2022r.  

Uczestniczyłam w mediacjach w Sądzie Rejonowym w Skarżysku – Kamiennej w sprawie PSP 

w Stawie Kunowskim.  

14.02.2022 r. 

Wraz z Przewodniczącym Rady Gminy Brody Panem Januszem Adamusem, 

Wiceprzewodniczącym Rady Gminy Brody Panem Tomaszem Budzyniem, radnymi Rady 

Gminy Brody oraz sołtysami  wzięłam udział w uroczystościach pogrzebowych Radnego Rady 

Gminy Brody śp. Wojciecha Janca. 

17.02.2022 r. 

Spotkałam się z Komendantem Powiatowym Policji w Starachowicach Panem Pawłem 

Szczepaniakiem. 

18.02.2022 r. 

1. Spotkałam się z Prezydentem Ostrowca Świętokrzyskiego Panem Jarosławem Górczyńskim. 

2. Spotkałam się z Zastępcą Komendanta Powiatowego PSP w Starachowicach Panem 

Andrzejem Pyzikiem.  



19.02.2022 r. 

Wraz z Przewodniczącym Rady Gminy Brody Panem Januszem Adamusem oraz 

Wiceprzewodniczącym Rady Gminy Brody Panem Tomaszem Budzyniem wzięłam udział 

w  Zebraniu Sprawozdawczym OSP Krynki.  

21..02.2022 r.  

Uczestniczyłam w spotkaniu z Zastępca Prezydenta Starachowic Panem Marcinem 

Gołębiowskim oraz Dyrektorem ZDP w Starachowicach Panem Andrzejem Klimczakiem.  

24.02.2022 r. 

W związku z „Tłustym Czwartkiem” wraz z Dyrektorem CK i R Panem Łukaszem Gołdą 

odwiedziłam uczniów szkół z terenu gminy Brody ze słodkim poczęstunkiem.  

W lutym przyjęłam 30 osób.  

11. Informacja Wójta Gminy Brody z realizacji podjętych uchwał. 

Powyższą informację o treści zamieszczonej poniżej przedstawiła Skarbnik Gminy Brody Pani 

Dorota Dyka: 

 

„ Informuję o realizacji uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w Brodach w dniu 

28 stycznia 2022 roku : 

 

1. Uchwała Nr I/1/22 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Brody na 

lata 2022-2035 – zmiany wprowadzono, uchwała zrealizowana zgodnie z jej 

postanowieniami. 

 

2. Uchwała Nr I/2/22 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie  gminy na 2022 rok  

– zmiany wprowadzono, uchwała zrealizowana zgodnie z jej postanowieniami. 

 

3. Uchwała Nr I/3/22 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Starachowickiemu 

na realizację zadania pod nazwą ,, Budowa przejścia dla pieszych na skrzyżowaniu drogi 

powiatowej nr 0626 T – ul. Nad Zalewem z drogą gminną nr 313035 T- ul. Panoramiczna  

w msc. Ruda’’- jest w trakcje realizacji.  

 

4. Uchwała Nr I/4/22 w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli, określenia form i specjalności kształcenia, na które dofinansowanie jest 

przyznawane oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania obowiązującej w roku 

2022 – uchwała zrealizowana zgodnie z jej postanowieniami.” 

 

12. Podjęcie uchwał:  

Projekty uchwał przedstawione i omówione zostały na wspólnym posiedzeniu Komisji 

Rozwoju Gospodarczego i Finansów oraz Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury  

i Bezpieczeństwa. Otrzymały one opinię pozytywną. Nie było pytań dotyczących projektów 

uchwał poddanych pod głosowanie. 

 

 



Radni przystąpili do głosowaniu w celu podjęcia uchwał: 

 

I w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Brody na lata 2022-2035, 

 

Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (14)Janusz Adamus, Jerzy Banasik, Jadwiga Bonia, Angelika Boroń, 

Tomasz Budzyń, Andrzej Jagieła, Wojciech Kania, Piotr Kosmala, Roch Kudelski, Aneta 

Kutera, Dariusz Łodej, Marek Michalczewski, Leszek Sarna, Beata Szustak 

 

Uchwała Nr II/5/22 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Brody na 

lata 2022-2035 została podjęta jednogłośnie. 

 

II w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2022 r. 

 

Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (14)Janusz Adamus, Jerzy Banasik, Jadwiga Bonia, Angelika Boroń, 

Tomasz Budzyń, Andrzej Jagieła, Wojciech Kania, Piotr Kosmala, Roch Kudelski, Aneta 

Kutera, Dariusz Łodej, Marek Michalczewski, Leszek Sarna, Beata Szustak 

 

Uchwała Nr II/6/22 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2022 r. została 

podjęta jednogłośnie. 

 

III w sprawie wyznaczenia miejsc do prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i 

ich domowników oraz wprowadzenia regulaminu określającego zasady wprowadzenia 

regulaminu określającego zasady prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich 

domowników. 

 

Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (14)Janusz Adamus, Jerzy Banasik, Jadwiga Bonia, Angelika Boroń, 

Tomasz Budzyń, Andrzej Jagieła, Wojciech Kania, Piotr Kosmala, Roch Kudelski, Aneta 

Kutera, Dariusz Łodej, Marek Michalczewski, Leszek Sarna, Beata Szustak 

Uchwała Nr II/7/22 w sprawie wyznaczenia miejsc do prowadzenia handlu w piątki i 

soboty przez rolników i ich domowników oraz wprowadzenia regulaminu określającego 

zasady wprowadzenia regulaminu określającego zasady prowadzenia handlu w piątki i 

soboty przez rolników i ich domowników została podjęta jenogłośnie. 

IV w sprawie wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział w działaniach ratowniczych, 

szkoleniach lub ćwiczeniu, 

 

Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (14)Janusz Adamus, Jerzy Banasik, Jadwiga Bonia, Angelika Boroń, 

Tomasz Budzyń, Andrzej Jagieła, Wojciech Kania, Piotr Kosmala, Roch Kudelski, Aneta 

Kutera, Dariusz Łodej, Marek Michalczewski, Leszek Sarna, Beata Szustak 

Uchwała Nr II/8/22 w sprawie wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział w działaniach 

ratowniczych, szkoleniach lub ćwiczeniu została podjęta jednogłośnie.  



V w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji o 

zniesieniu urzędowej nazwy części miejscowości Kuczów: Podszosie, 

 

Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (14)Janusz Adamus, Jerzy Banasik, Jadwiga Bonia, Angelika Boroń, 

Tomasz Budzyń, Andrzej Jagieła, Wojciech Kania, Piotr Kosmala, Roch Kudelski, Aneta 

Kutera, Dariusz Łodej, Marek Michalczewski, Leszek Sarna, Beata Szustak 

 

Uchwała Nr II/9/22 w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw 

Wewnętrznych i Administracji o zniesieniu urzędowej nazwy części miejscowości 

Kuczów: Podszosie została podjęta jednogłośnie. 

 

VI w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Starachowickiego, 

 

Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (14)Janusz Adamus, Jerzy Banasik, Jadwiga Bonia, Angelika Boroń, 

Tomasz Budzyń, Andrzej Jagieła, Wojciech Kania, Piotr Kosmala, Roch Kudelski, Aneta 

Kutera, Dariusz Łodej, Marek Michalczewski, Leszek Sarna, Beata Szustak 

 

Uchwała Nr II/10/22 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Starachowickiego została podjęta jednogłośnie. 

 

VII w sprawie zmiany składu osobowego komisji stałych oraz komisji doraźnej Rady Gminy 

w Brodach, 

 

Przewodniczący przeszedł do § 2 niniejszego projektu uchwały i poprosił radnych o zgłaszanie 

kandydatów na członka Komisji Skarg Wniosków i Petycji. 

Pan Piotr Kosmala-przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Bezpieczeństwa 

zaproponował na członka w/w komisji Pana Dariusza Łodeja. Radny wyraził zgodę. 

Nie było więcej propozycji. 

 

Radni przystąpili do głosowania w sprawie powołania do składu osobowego Komisji Skarg 

Wniosków i Petycji Pana Dariusz Łodeja. 

Wyniki głosowania: ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (13)Janusz Adamus, Jerzy Banasik, Jadwiga Bonia, Angelika Boroń, 

Tomasz Budzyń, Andrzej Jagieła, Wojciech Kania, Piotr Kosmala, Roch Kudelski, Aneta 

Kutera, Marek Michalczewski, Leszek Sarna, Beata Szustak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)Dariusz Łodej 

 

Pan Dariusz Łodej został powołany do w/w komisji większością głosów. 

 

 

Przewodniczący poprosił o zgłoszenie kandydata na przewodniczącego Komisji Skarg 

Wniosków i Petycji z pośród członków tejże komisji.  

Radny Wojciech Kania-członek Komisji Skarg Wniosków i Petycji zaproponował Pana 

Dariusza Łodeja, który wyraził zgodę na kandydowanie. 



Nie było więcej propozycji. Radni przystąpili do głosowania w sprawie powołania na 

przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i Petycji Pana Dariusza Łodeja.  

 

Wyniki głosowania: ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (13)Janusz Adamus, Jerzy Banasik, Jadwiga Bonia, Angelika Boroń, 

Tomasz Budzyń, Andrzej Jagieła, Wojciech Kania, Piotr Kosmala, Roch Kudelski, Aneta 

Kutera, Marek Michalczewski, Leszek Sarna, Beata Szustak  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)Dariusz Łodej 

 

Na przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji powołano Pana Dariusza Łodeja 

większością głosów. 

 

Prowadzący obrady poprosił radnych o głosowanie w sprawie podjęcia uchwały w sprawie 

zmiany składu osobowego komisji stałych oraz komisji doraźnej Rady Gminy w Brodach..  

 

Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (14)Janusz Adamus, Jerzy Banasik, Jadwiga Bonia, Angelika Boroń, 

Tomasz Budzyń, Andrzej Jagieła, Wojciech Kania, Piotr Kosmala, Roch Kudelski, Aneta 

Kutera, Dariusz Łodej, Marek Michalczewski, Leszek Sarna, Beata Szustak 

 

Uchwała Nr II/11/22 w sprawie zmiany składu osobowego komisji stałych oraz komisji 

doraźnej Rady Gminy w Brodach została podjęta jednogłośnie. 

 

13. Zgłoszenie interpelacji i zapytań radnych. 

 

Radni nie zgłosili interpelacji i zapytań.  

 

14. Wolne wnioski. 

 

Radna Aneta Kutera, na wniosek mieszkańców, poprosiła o umieszczenie na drodze gminnej 

w miejscowości Przymiarki  znaku drogowego informującego , oznaczającego przystanek 

autobusowy, przy którym mógłby się zatrzymywać bus dowożący min. dzieci do szkoły. 

Przystanek,  przy którym może zatrzymać się bus znajduje się dopiero przy drodze krajowej  

nr 9. 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o zgłoszenie problemu na piśmie. 

 

Pani Aneta Kutera zapytała również czy jest już odpowiedź z Zarządu Dróg Powiatowych  

w Starachowicach dotycząca wykonania chodnika przy ul. Działki.  

Pani Wójt odpowiedziała, że na dzień dzisiejszy nie posiada takiej informacji i poprosiła Panią 

Anetę o zgłoszenie się do referatu inwestycyjnego gdzie zostanie udzielona informacja w tym 

temacie. 

Radna miejscowości Budy Brodzkie ponowiła swą prośbę z roku poprzedniego dotyczącą 

remontu, przebudowy drogi gminnej w miejscowości Młynek, ul. Przymiarki. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że odpowiedź na złożone wnioski radna otrzyma 

w najbliższym czasie. 

  

 



 

15. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy w Brodach Pan Janusz Adamus zakończył obrady II sesji Rady 

Gminy w Brodach o godzinie 13:54. 

 

 

 

 
 


